



रास्कोट नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

आरसीपी लोमसुनी, रास्कोट
कर्णाली प्रदेश, नेपाल
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

करारमा कर्मचारी पदपूर्ति सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति: २०७६।०७।०५)

यस नगरपालिकाको लागि विभिन्न प्राविधिक पदहरू रिक्त रहेकोले तपसिल बमोजिमका पदहरू करार मा पदपूर्ति गर्नका लागि रितपूर्वक योग्यता पुगेका इच्छुक नेपाली नागरिकहरूबाट यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिनभित्र यस कार्यालयमा दरखास्त दिनका लागि यो सूचना आब्हान गरिएको छ।

क्र.सं.	विज्ञापन नं.	पद	श्रेणी	संख्या
१	१।०७६।०७७	इन्जिनियर (सिभिल)	रा.प. तृतीय	१ (एक)
२	१।०७६।०७७	सब इन्जिनियर (सिभिल)	रा.प.अ. प्रथम	४ (चार)
३	१।०७६।०७७	असिस्टेन्ट सब इन्जिनियर (सिभिल)	रा.प. अ.द्वितीय	३ (तीन)
४	१।०७६।०७७	कम्प्युटर अधिकृत	रा.प. तृतीय	१ (एक)
५	१।०७६।०७७	हल्का सवारी चालक	श्रेणी विहीन	१ (एक)

१. आवेदन दस्तुर: इन्जिनियर (सिभिल) र कम्प्युटर अधिकृत रु १०००।।(एक हजार), सब इन्जिनियर (सिभिल) रु ७००।।(सात सय), असिस्टेन्ट सब इन्जिनियर (सिभिल) रु ५००।।(पाँच सय), हल्का सवारी चालक रु ३००।।(तीन सय) ।

२. न्यूनतम शैक्षिक योग्यता: नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट सिभिल इन्जिनियरिड को हकमा सिभिल इन्जिनियरिड विषयमा स्नातक तह (BE) उत्तिर्ण गरी नेपाल इन्जिनियरिड परिषदमा दर्ता भएको । सब इन्जिनियरिडको हकमा सिभिल इन्जिनियरिड विषयमा प्रमाण पत्र तह उत्तिर्ण, असिस्टेन्ट सब इन्जिनियर (सिभिल) पदका लागि मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सिभिल इन्जिनियरिड विषयमा सब अभ्यर्थीयको उत्तिर्ण गरेको, कम्प्युटर अधिकृत पदका लागि मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट कम्प्युटर इन्जिनियरिड (Hardware and networking) विषयमा स्नातक तह (BE) उत्तिर्ण गरेको, हल्का सवारी चालकको हकमा सवारी चालक अनुमती पत्र प्राप्त गरी २ वर्ष अनुभव भएको ।

३. पदमा रही गर्नु पर्ने कामको विवरण: सेवा, समूह र स्वीकृत कार्य विवरण अनुसार ।

४. उमेरको हद: दरखास्त दिने अन्तिम मिति सम्म १८ वर्ष पूरा भई ४० वर्ष ननाघेको ।

५. आवेदन फाराम यस नगरपालिकाको वेबसाइट www.raskotmun.gov.np बाट डाउनलोड गर्न सकिनेछ ।

६. परिक्षाको किसिम: लिखित, मौखिक र प्रयोगात्मक

नोट: यसमा उल्लेख नभएका कुराहरूको हकमा प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछ ।

द्रष्टव्य: - इच्छुक उम्मेदवारले उल्लेखित मिति भित्र प्राप्त हुने गरी व्यक्तिगत विवरण, नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्र, शैक्षिक योग्यताका प्रमाणपत्रहरू, नेपाल इन्जिनियरिड परिषदमा दर्ता भएको प्रमाणपत्र (नेपाल बाहिरको भए नेपालको मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट जारी गरिएको समकक्षता प्रमाणपत्र), कार्य अनुभवका प्रमाणपत्रहरू र ग्लोबल आइएमडि बैंक रास्कोट शाखामा रहेको यस नगरपालिकाको सचिब कोष खाता नं. E204010000001 मा आवेदन दस्तुर वापतको रकम जम्मा गरेको भौचर राखी रितपूर्वकको आवेदन भरी इमेल info@raskotmun.gov.np / ito.raskotmun@gmail.com वा नगरपालिकाको कार्यालयमा आवेदन दिन सकिने छ ।

जवानसिंह बम
जवानसिंह बम
ति. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत